



Назва дисципліни	Партійне будівництво
Освітня програма	Для ОП магістр
Компонент освітньої програми	Основний
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю	екзамен
Мова викладання	Українська
Викладач	Олександр Постельжук, кандидат історичних наук, доцент.
E-mail викладача	oleksandr.postelzhuk@rshu.edu.ua.

Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні теоретичного базису з проблем партійного будівництва. У зв'язку з цим, наголос робиться на політичній партії як суб'єкті публічної політики, розгляді партійного будівництва як політичного процесу, поглибленому вивченні ефективних технологій партійного будівництва.

Завданнями навчальної дисципліни є:

- сформувати поглиблене знання з теорії політичних партій з особливим наголосом на новітні наукові доробки щодо розуміння ролі політичної партій в сучасному суспільстві, характеру їх функціонування та розвитку;
- ознайомити з технологією партійного будівництва, основними складовими процесу будівництва політичної партії;
- систематизувати знання про найбільш типові помилки в процесі партійного будівництва;
- вироблення стійких вмінь та навичок самостійного аналізу та оцінки важливих сегментів процесу партієтворення.

Зміст навчальної дисципліни

Тема 1. Основи партійного будівництва як навчальна дисципліна та політична практика

Тема 2. Теорія політичних партій в системі соціально-політичного знання.

Тема 3. Політична партія як інститут суспільства.

Тема 4. Криза партій та партійної демократії.

Тема 5. Складові процесу партійного будівництва. Партійна ідеологія.

Тема 6. Соціальна база політичної партії.

Тема 7. Мережа партійних функціонерів: активісти та прибічники політичних партій.

Тема 8. Складові процесу партійного будівництва: організаційна структура політичної партії.

Тема 9. Специфічні складові процесу партійного будівництва: партійний фандрейзинг.

Тема 10. Архітектура управління сучасною політичною партією.

Тема 11. Імідж політичної партії: особливості формування та просування.

Тема 12. Основні напрямки діяльності політичної партії.